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Szeminariumi feladatok

1. Oldjuk meg a kovetkezd egyenleteket:

v =y x€l0,+00)
) {y(O) =0. ’
(b) y'sinz =ylny, y(r) =1;

f) ¥ = £+ tan Z;

(8) ¥/ =ev + 4

(h) zy =y + Va? — y?;
(i) 2y =y +Vy* —a%
() v =% -2

2. Hatarozzuk meg azoknak a tiikrOknek az alakjat amelyek azzal a tulajdonsaggal rendelkeznek, hogy az O origobdl
indul6 fénysugrakat az Ox tengellyel parhuzamosan verik vissza.

Otthoni feladatok (Bekiildési hataridé 2016. oktober 4., 12:00 am)

1. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenleteket:
(a) xy/COS% —I-xsin% — ycoS% =0;
(b) 2y =y +axcos L =0;
(¢) 2y’ = y(lny — Inz);

2. Hatarozzuk meg azokat a gorbéket, amelyekre a gorbe tetszGleges P pontjanak az origotél mért tavolsdga kétszer
akkora, mint az a szakasz amit a P pontban a gorbéhez huzott érinté az Oy tengelybdl lemetsz.



